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Венеричні захворювання як проблема особистої безпеки 

працівників поліції  

 

Підтримання здоров’я людини - це споконвічна проблема, коренем 

якої є шлях до вільного, гармонійного розвитку особистості. Протягом 

останніх років в Україні склалася несприятлива епідеміологічна ситуація 

через значну поширення захворювань, та серед них переважають і 

венеричні в більшій його частині. Все більше ця тенденція захворювань 

переважає в працівників поліції та їх підрозділах. 

 

ВІЛ-інфекція - повільне хронічне інфекційне захворювання, який 

може тривати довгі роки. Після захворювання часто розвивається 

безсимптомна стадія захворювання. Людина, в тілі якої було знайдено ВІЛ, 

але перебуває у стані безсимптомного перенесення ВІЛ-інфікованою 

людиною, така людина почуває себе добре, залишається працездатною, 

однак вона також є джерелом зараження. В організмі ВІЛ людини 

розмножується і продовжує руйнувати імунну систему. Важливою 

особливістю ВІЛ-інфекції є те, що ВІЛ-інфіковані люди часто НЕ 

відчувають зміни у своєму здоров’ї. 

 

Слід розуміти, що і працівники поліції мають великий ризик 

зараження ВІЛ-інфекціями пантеріальним шляхом, тобто через кров та 

інші біологічні рідини, під час безпосереднього контакту з 

правопорушниками. Найбільша вірогідність зараження у працівників 

патрульної поліції адже вони найбільш усього контактують з громадянами. 

Навіть при наданні домедичної допомоги людині виникає проблема 

особистого захисту через обмеження у часі та людські фактори.  
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Тож, це може трапитися у будь-який момент під час припинення 

злочинів та правопорушень, при затриманні чи супроводі підозрюваних 

осіб, раптовому нападі або фізичному опорі з їхнього боку, спробі особи 

покалічити себе або вчинити самогубство і тд. Є окремі випадки, коли 

правоохоронці інфікувалися особливо небезпечними хворобами внаслідок 

поранень, завданих їм правопорушниками, передусім шляхом нанесення 

ударів, уколів та порізів гострими предметами (голками, лезами), глибоких 

укусів з потраплянням у рани чужої слини та крові. Тому у разі насильства 

з боку іншої особи необхідно завчасно оцінити можливість виникнення 

екстремальної ситуації, а в разі її виникнення – викликати допомогу, 

використати спеціальні засоби та спорядження для запобігання нападу. У 

разі агресивної поведінки особи, яку обшукують, або спробі вкусити 

працівників Національної поліції, на неї доцільно одягнути наручники або 

зв’язати. Тому поліцейські повинні дотримуватись заходів безпеки, 

перестороги та протидії фізичному опору.  
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